

<b>PON</b> <b>11.1.</b>	Sv. Teodozije	<b>6:30</b>	Na nakanu
		<b>18:00</b>	Julija Mikec (od ob. Pavlić) * Franjo, Nevenka, Alojz, +roditelji Potočki, Ivka Vujec
<b>UTO</b> <b>12.1.</b>	Tatjana, Ernest	<b>6:30</b>	Na nakanu
		<b>18:00</b>	Marica gd., Franjo Hrestak, Boris Brezak, ob. Tušek * Stjepan, Štefica, Mirko Antolić
<b>SRI</b> <b>13.1.</b>	Sv. Hilarije iz Poitiersa	<b>6:30</b>	Kruno Zemunik
		<b>18:00</b>	Julija Mikec (od Nadice)
<b>ČET</b> <b>14.1.</b>	Rajko, Feliks, Srećko	<b>18:00</b>	Julija Mikec (od ob. Štruk) * Ruža gd., Stjepan Gorup, Anđelko Pasarić
<b>PET</b> <b>15.1.</b>	Sv. Pavao Pustinjak	<b>18:00</b>	Eduard, Ana Novak, *Julija Mikec (od ob. Škreblin) * Stjepan, Štefica, Mirko Antolić
<b>SUB</b> <b>16.1.</b>	Marcel, Oton, Mislav	<b>18:00</b>	Željko, Milena Kantoci * Irena Dumić gd.
<b>NED</b>  <b>Druga ned. kroz godinu</b>  <b>17.1.</b>	<b>Ž. crkva</b>	<b>7:00</b>	Franjo Svečnjak
	<b>Ž. crkva</b>	<b>8:00</b>	Franjo, Paulina, Katarina Brezak, August, Katarina Majerić, Slavica Filipčić * Milko Peer * Ljubica gd., Ivan Leskovar, Ivka, Slavko Ilić, za duše u Čistilištu * Antun Jazbec
	<b>Sveta Ana</b>	<b>9:30</b>	Na nakanu
	<b>Ž. crkva</b>	<b>11:00</b>	<b>ZA SVE ŽIVE I POKOJNE ŽUPLJANE</b>
	<b>Ž. crkva</b>	<b>16:30</b>	Na nakanu
	<b>Ž. crkva</b>	<b>18:00</b>	Radek Mesiček, Stjepan, Štefek Mesiček, ob. Mikulić * Marija, Ljudevit Glas, Zvonko, ob. Kranjčec, Stjepan Kancir * Milko Peer * Vilim, Marija Burić, Biserka, Dražen, Vladimir Leskovar * Julija Mikec

**ŽUPA KOSTEL**

<b>SRI</b> <b>13.1.</b>	Sv. Hilarije iz Poitiersa	<b>17:00</b>	Na nakanu
<b>NED</b> <b>17.1.</b>	<b>DRUGA NED. KROZ GOD.</b>	<b>9:30</b>	Antonija, Nežika, Ladislav, +ob. Rebić * Vinko gd., Zora Vuk

**Poštovani župljani Pregrade i Kostela,** zahvaljujem vam na izrazima sućuti koju ste mi izrazili u trenutcima smrti moje majke Julije. Najljepši dar koji ste joj darovali je sveta misa za njezinu dušu. Mi vjernici vjerujemo da se "život mijenja, a ne oduzima", pa je uvijek sveta misa, molitva i žrtva s ljubavlju učinjena najljepši dar koji možemo darovati našima pokojnicima.



**Župni list**

Rkt. Župa  
Uznesenja BDM  
Pregrada i  
Sv. Mirko Kostel  
**BR.: 401/2021**  
**MOB. ŽUPNIK:**  
**091/381- 6210**  
**10.1.2021.**



**KRŠTENJE GOSPODINOVO**

**Čitanje svetog Evanđelja po Marku (Mk 1, 7-11)**

U ono vrijeme: Propovijedao je Ivan: »Nakon mene dolazi jači od mene. Ja nisam dostojan sagnuti se i odriješiti mu remenje na obući. Ja vas krstim vodom, a on će vas krstiti Duhom Svetim.« Onih dana dođe Isus iz Nazareta galilejskog i primi u Jordanu krštenje od Ivana. I odmah, čim izađe iz vode, ugleda otvorena nebesa i Duha poput goluba gdje silazi na nj, a glas se zaori s nebesa: »Ti si Sin moj, ljubljeni! U tebi mi sva milina!« **Riječ Gospodnja.**

**Uz Evanđelje:** Svi znamo koliko je važno, kad se bavimo nekim poslom, pripremiti se za posao koji će se izvoditi. A ta priprema mora biti višestruka. Kao prvo, sebe valja osposobiti za izvođenje takvog posla, ali treba izvršiti i sve pripremne radnje, to jest treba pripremiti teren za to što se planira napraviti. Te dvije stavke su jednako važne kao i sama izvedba radova koji će uslijediti nakon toga. Jer ne može se napraviti dobar posao ako nema dobre pripreme ili ako nema stručnih osoba koje posjeduju potrebnu vještinu za izvođenje radova. Tko ne bi držao do svih ovih detalja, svom poslu bi pristupio neodgovorno, s rizikom da u kasnijem trenutku sve propadne. Tako vidimo da priprema za neki posao pretstavljala više čimbenika. S jedne strane postoje oni materijalni, a s druge strane oni osobni koji su psiho-fizičke, to jest intelektualno-duhovne naravi. Što vrijedi za posao, vrijedi i za bilo koje drugo poslanje koje treba obaviti. Ono se može izvršiti ako je osoba potpuno spremna za izvršenje spomenutoga posla, te ako ima na raspolaganju potrebni materijal za posao. Jer i najvještiji inženjer ne može sagraditi kuću ako nema potrebni građevinski materijal, jednako kao i nevješt čovjek, ako ima hrpu materijala, a ako ne zna graditi, jednako mu je uzalud. A što se tiče poslanja, to možemo primijeniti na događaj Isusova krštenja na Jordanu koji slavimo u liturgiji ove nedjelje. Nakon krštenja u Jordanu Isus će započeti svoje poslanje propovijedanja i spasenja ljudskoga roda, te razaznajemo da je dao do znanja da je potpuno spreman za taj pothvat. Pogotovo što je vrlo temeljito pripremao teren, najprije preko proroka koji su pozivali narod na obraćenje i nadu, a naposljetku i služenjem Ivana Krstitelja koji je upozoravao da nakon njega dolazi netko jači i pun dostojanstva. Ivan je pripremao srca puka svoga naroda da se raspolože za dolazak Mesije. Osim toga, i sam Isus je došao na krštenje na Jordanu savršeno spreman za djelo koje je trebao izvršiti. Došao je pokazati da kraljevstvo Božje gradi svojim tijelom i bićem, te je time pokazao da je pripremio pravi materijal za gradnju. Nije gomilao zemaljska dobra, jer bi ona bila loš materijal za božanske naume, nego se svega lišio,

te kao običan čovjek u skromnosti, jednostavnosti i poniznosti dolazi primiti krštenje, pokazujući da je njegov život najbolji materijal za izgradnju kraljevstva Božjega. A osim što je pripremio 'materijal', sebe je i duhovno pripremio, jer se je zaognuo snagom Duha Svetoga. Zato Krstitelj i govori: On će vas krstiti Duhom Svetim. Tako je bio spreman na svim razinama, u snazi Duha i predanju tijela, kako bi nas pozvao na isti put odgovornosti za poslanje koje u svijetu imamo kao krštenici. Naime, svojom poniznošću, po kojoj se odriče svih zemaljskih dobara i svake ljudske jakosti, on dolazi kao 'jači od Ivana', a opet ponizan da silazi u vodu pred Ivanom koji 'nije dostojan sagnuti se i odriješiti mu remenje na obući'. On



dolazi ponizan dati se krstiti, ne samo da ispuni obred na koji nije bio vezen nikakvom obvezom, jer njemu nije trebala ni pokora ni obraćenje, već da nama pokaže put poniznosti. Štoviše, da pokaže kako se mi sami trebamo pripremiti za vršenje svoga kršćanskog poslanja. Tako nas poučava da krštenje nije samo jedan obred koji treba formalno 'odraditi', već je put kojim treba hoditi. Točnije, ono je početak puta prema Božjem kraljevstvu, ili pak početak gradnje Božjega zdanja u svome životu. Zato bi za nas krštenike krštenje trebalo predstavljati prijelaz s pripreme na ostvarenje životnog djela ili pothvata. Zato razumijemo zašto u kršćanskoj starini, kada se krštavalo samo odrasle, nije bilo moguće dati krštenje nekome tko se nije obratio, to jest tko se nije pripremio za novi život u Kristu. Jer krštenje nije bilo samo polijevanje vodom po glavi, već primanje Duha i njegove snage za gradnju boljega svijeta na zemlji – Kristova kraljevstva, kao i za put do neba i vječnosti. Tko se nije odrekao svega sjaja sotonskoga i blještavila zemaljskoga, nije mogao primiti Kristov krst, jer se nije dobro pripremio za poslanje koje mu Bog povjerava u svijetu. Samo tko se odrekao grijeha i zla, Sotone i njegova zavodjenja, mogao je reći da je dobro pripremio teren za djelo koje će mu Bog povjeriti. A kad je potom ispovjedio vjeru u Presveto Trojstvo, onda je pokazao da je tijelom i dušom spreman dati se na posao i živjeti u novosti života svjedočeći drugima milost i darove koje je primio. Molimo danas za ovu milost da shvatimo kako nam kršćanski život može biti besplodan ako nismo napravili dobru pripremu, na koju nas potiče i lik Ivana Krstitelja, ali i Gospodinova posvemašnja poniznost i odricanje, koji nadasve ističu bogatstvo unutarnjeg milosnog života. Nakon toga, jer smo kršteni Isusovim Duhom i jer smo primili njegovu snagu, trudimo se i svjedočiti svima da smo vjernici, te tako vršimo poslanje u svijetu dok ne prispijemo do vječnoga odredišta u nebesima zajedno s onima kojima naviještamo novi život u imenu njegovu.

### **POKOPANI U ŽUPI PREGRADA:**

**Marijan Junačko:** rođ. 21.12.1961. u Donjoj Plemenščini, stan: Donja Plemenščina 36, +Ivan i +Ana—roditelji. Umro 30.12.2020., pokopan 5.1.2021. u Pregradi. Sestri, nećacima i ostaloj obitelji iskrena sućut.

**Josipa Ivec r. Brezak:** rođ. 19.3.1941. u Cigrovcu, stan: Stjepana Majora 5, Zagreb, +Vinko Ivec—suprug. Umrla 2.1.2021., pokopana 7.1.2021. u Pregradi. Sestri Milici i ostaloj obitelji iskrena sućut.

**Štefanija Antolić r. Golubić:** rođ. 11.12.1932. u Krapinskim Toplicama, stan: Čret 35, +Stjepan Antolić—suprug. Umrla 7.1.2021., pokopana 9.1.2021. u Pregradi. Nećaku i obitelji iskrena sućut.

**Pokoj vječni daruj im Gospodine, a za sve dobro što su za ovozemaljskog života činili nagradi ih u Vječnosti.**

### **BLAGOSLOV OBITELJI**

**11.1.2021., Ponedjeljak  
Od 8:00h**

**12.1.2021., Utorak  
Od 8:00h**

**1.) Putkovec, Prigorje (cijelo),  
(Svedružja)**

**2.) Gorjakovo, Pavlovec,  
drugi dio Gorjakova, dio Cigrovca**

**1.) Mala Erpenja  
2.) Klenice, Vojsak**

**Pomoć žrtvama od potresa u Sisku i Petrinji:** U našu župnu dvoranu možete donijeti namjernice i ostalo kako vam u nastavku donosim. **Jednako tako, u nastavku se nalazi račun Caritasa zagrebačke nadbiskupije, a zatim i račun državnog proračuna. Također, možete donirati svoj novčani prilog u za to predviđenu kutiju u crkvi.** Tko želi sam odnijeti stvari u Caritas, može ih odnijeti na dvije adrese u Zagrebu: **1.) Avenija Dubrava 218; 2.) Ribička ulica 4, Rakitje**  
**Popis potrebnih proizvoda nalazi se u nastavku:**

Prehrambene namirnice: Brašno, ulje, riža, šećer, sol, tjestenina, mlijeko, gotova juha, riblje i mesne konzerve, namazi (marmeleda, čokoladni), čaj, voće, povrće, pripravci za bebe (kašice, čajevi).

Higijski proizvodi: Tekući sapun za ruke, šampon za tuširanje, pasta i četkica za zube, jednokratne britvice, suhe i vlažne maramice, toaletni papir.

Zaštitna oprema: Zaštitne maske, rukavice, sredstva za dezinfekciju ruku i prostora.

### **Računi za uplatu:**

**Caritas Zagrebačke nadbiskupije**

Kaptol 31, pp 71, Zagreb

10000 Zagreb

### **UPLATE IZ HRVATSKE**

Privredna banka: IBAN HR142340 0091 1103 43166

Zagrebačka banka: IBAN HR182360 0001 1013 40277

Donacijski telefon Hrvatskog Caritasa: **060 90 10** (6,25 kn po pozivu)

**Državni proračun:** Donacije financijskih sredstava za uplatitelje iz Republike Hrvatske uplaćuju se na sljedeći račun: **HR12 1001 0051 8630 0016 0** Državni proračun Republike Hrvatske, s pozivom na broj odobrenja: **HR68 5444 - OIB uplatitelja**